



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 7 / 2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 11 de abril de 2024.

**RETIFICAÇÃO Nº 1
DO EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 18/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

No Edital *Campus* Porto Alegre nº 18/2024, referente a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação, por tempo determinado, de Professor Substituto, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público:

ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº 17/2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

LEIA-SE:

EDITAL Nº 18/2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

(Assinado digitalmente em 11/04/2024 11:47)

SERGIO WESNER VIANA
DIRETOR
IFRS / CP-POA (11.01.06)
Matrícula: 2579927

Processo Associado: 23368.001032/2024-44

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **7**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **11/04/2024** e o código de verificação: **afdd2ed9cf**